
 

Tusculum College of Education Alumni Survey 2024 

ALL PROGRAMS   

 n=35-38  
Very Satisfied & 

Satisfied 
Neutral 

Dissatisfied &  
Very Dissatisfied 

 

         

         

         

89.48%

5.26%
5.26%

Content Knowledge

92.11%

5.26% 2.63%

Connection of Concepts

86.84%

10.53%

2.63%

Assessment

89.19%

8.11%
2.70%

Progress Monitoring & Feedback

86.48%

5.41%

8.11%

Instructional Strategies

86.11%

5.56%
8.33%

Technology

88.88%

5.56%
5.56%

Learning Experiences

88.89%

8.33%
2.78%

Addressing Individual Differences

83.33%

11.11%

5.56%

Reflective Practice



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.72%

8.57%

5.71%

Dispositions &Professionalism



Tusculum College of Education Employer Survey 2024 

ALL PROGRAMS   

 n=44  
Significantly 

Above 
Expectations & 

Above 
Expectations 

At Expectations 

Below 
Expectations & 

Significantly 
Below 

Expectations 

 

         

         

         

 

 

73.34%

26.66%

0.00%

Content Knowledge

73.34%

26.66%

0.00%

Connections of Concepts

73.34%

24.44%

2.22%

Assessment

70.45%

25.00%

4.55%

Progress Monitoring & Feedback

75.00%

20.45%

4.55%

Instructional Strategies

75.00%

22.73%

2.27%

Technology

75.00%

18.18%

6.82%

Learning Experiences

75.00%

18.18%

6.82%

Addressing Individual Differences

77.27%

20.46%

2.27%

Reflective Practice



 

 

81.81%

13.64%

4.55%

Dispositions & Professionalism


